Pracovny list z matematiky
6. rocnik
Delenie desatinnych cisel (1)

1. Vydel:
12,8:10= 6,18:10= 987,5:100 =
36,4 :100 = 648,2 : 1000 = 321,6:10=
852,1:1000 = 1587 : 1000 = 2176 :1000 =
365,12 : 100 = 365,2 : 1000 = 365,7 : 100 =
6,8:10= 52,14:10= 7,2:10=
71,19:100 = 852,6 : 100 = 981,3:100 =

2. Dopln tabulku:

3564 |258,6 8471,3 625,14 1875

: 10

: 100

: 1000

3. Slovné ulohy:
Za 10 nanukov som zaplatila spolu 4,50 €. Kol'ko stoji jeden nanuk?

Erika kupovala pre svojich kamaratov zalozky do knihy. Kupila ich desat. Zaplatila
spolu 12,50 €. Kol'ko stala jedna zalozka?

Rozdelte Cislo 125 na 10 rovnakych €asti ......ccccccveeiiiiiiinneniiiininnnnnsinnnnienenenn,
Rozdelte Cislo 125 na 100 rovnakych €asti ........cccceeeuiiiiiiiinnnniiiiiinnnnnniinnnien.
Rozdelte Cislo 125 na 1000 rovnakych €asti .......ccveeuueiiiiiiinrnniiiiiiinennesiinniieenn

Rozdelte Cislo 3,7 na 10 rovnakych €asti ......ccccceeeiiriirennniiiiiiinnnniiiininnnnneiiinneeenn.



